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Entgeltbestimmungen, 
Nutzungsbedingungen und 
Leistungsbeschreibungen für 
das Zusatzpaket  

LTE Watch Nebenkarte ab 03.10.2025 

Stand 10/2025 

 
Die „Allgemeinen Entgeltbestimmungen von T-Mobile Austria GmbH („Magenta Telekom“)“ als 
integrierender Bestandteil der Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB) für mobile 
Telekommunikationsdienstleistungen der Magenta Telekom gelten als zusätzlich vereinbart. 
 
Dieses Paket ist nur für Verbraucher im Sinne des Konsumentenschutzgesetzes anmeldbar. 
Sämtliche Preise verstehen sich in EUR inkl. Umsatzsteuer. 
 

Entgelt  

Grundgebühr monatlich 3,- EUR 
Beinhaltete Inklusivleistung Nutzung einer LTE Watch mit 

einer eMulti-SIM 
Vergebührung des anfallenden Telefonie- und Datenvolumens lt. gewähltem Magenta 

Vertragstarif 
Bindung 1 Monat 

 

Tabelle 1: Entgelt 

Voraussetzungen für die Nutzung einer LTE Watch mit der gleichen Rufnummer wie das 
Smartphone:  

 LTE Smart Watch (ausgenommen Apple Watch) 

 Android Smartphone mit Android 5.0 (Lollipop) oder höher und einem Arbeitsspeicher (RAM) 
von mindestens 1,5 GB 

 Magenta Vertrag mit aktivem Sprachtarif als Hauptkarte. Internettarife und Wertkartentarife 
werden nicht unterstützt. 

 Zusatzpaket „LTE Watch Nebenkarte“ 

 

https://www.magenta.at/content/dam/magenta_at/pdfs/consumer/agb/AEB_Privatkunden_20240909.pdf
https://www.magenta.at/content/dam/magenta_at/pdfs/consumer/agb/AGB_Privatkunden_mobile_Telekommunikationsdienstleistungen_ab_09022023.pdf
https://www.magenta.at/content/dam/magenta_at/pdfs/consumer/agb/AGB_Privatkunden_mobile_Telekommunikationsdienstleistungen_ab_09022023.pdf
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Allgemeine Bedingungen für das Zusatzpaket: 

 Das Zusatzpaket „LTE Watch Nebenkarte“ beinhaltet eine Multi-SIM auf Basis einer eSIM und die 
Option Voice Boost (VoLTE). Sie verwenden die Inhalte Ihres Magenta Sprachtarifes sowie  
aktivierte Zusatzpakete auch mit der LTE Smart Watch. 

 Die Nutzung der LTE Watch Nebenkarte ist nur in Verbindung mit einer LTE Smart Watch erlaubt. 
Bei Verwendung der inkludierten eMulti-SIM in einem sonstigen Gerät außer einer LTE Smart 
Watch gelten die Entgeltbestimmungen und Leistungsbeschreibungen (EBLB) der Magenta 
Multi-SIM, ständig abrufbar unter www.magenta.at/agb. Magenta Telekom ist berechtigt bei 
einer Nutzung in einem sonstigen Gerät außer eine LTE Smart Watch Sie auf die 
Entgeltbestimmungen und Leistungsbeschreibung für das Zusatzpaket Magenta Multi-SIM 
umzustellen, abrufbar unter https://www.magenta.at/asset/eb_multi_sim.  

 Die monatliche Grundgebühr verrechnen wir aliquot ab dem Tag, an dem wir Ihr Zusatzpaket 
erstmals freischalten. 

 Die monatliche Grundgebühr für das Zusatzpaket verrechnen wir monatlich im Nachhinein. 

 Eine aliquote Rückerstattung der monatlichen Gebühr bei Zusatzpaketwechsel oder Kündigung 
ist nicht möglich. 

 Nutzungsmöglichkeit abhängig von Endgerät und ggf. aufrechter Dienstsperren.Mit Ihrem 
Magenta Vertrag können Sie auf jeder Hauptkarte maximal zwei Multi-SIM Nebenkarten 
verwenden  

  
 
 
 
 

https://www.magenta.at/unternehmen/rechtliches/agb
https://www.magenta.at/asset/eb_multi_sim

